





Restaurant Du Green Club Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u>
Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Lausanne
+41216483521 - https://yellow.local.ch/d/vyR05JX3Ok9W4M96F_v4Kg









Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Restaurant Du Green Club aus Lausanne über alle **15** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Restaurant Du Green Club Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Vorspeisen

VITELLO TONNATO

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Starters

TATAR

Reisgerichte

POULET

Heiße Getränke

KAFFEE

Sauces

SAUCE

Verwendete Zutaten



Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

HUHN

FLEISCH

THUNFISCHSTEAK

ROASTBEEF

Restaurant Du Green Club Speisekarte



Restaurant Du Green Club

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Lausanne Öffnungszeiten:

Montag 08:30-22:30 Dienstag 08:30-22:30 Mittwoch 08:30-22:30 Donnerstag 08:30-22:30 Freitag 08:30-22:30 Samstag 08:30-22:30 Sonntag 09:00-19:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu